из первых уст о тех - памятный днях...



☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆ ☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆ ☆

☆ ☆

☆

☆ ☆

☆

☆

☆

☆

☆

☆ ☆

 $\stackrel{\wedge}{\Leftrightarrow}$

☆

☆ ☆ ☆

☆☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

☆

☆ ☆

☆

☆ ☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

☆

☆

☆

☆

☆

☆



 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

☆ ☆

☆ ☆

☆

☆ ☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\bowtie}$

☆

☆ ☆

☆

☆ ☆

☆

☆ ☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

 $\stackrel{\wedge}{\bowtie}$

☆☆

☆

☆

☆ ☆

☆ ☆

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\sim}$

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

☆

☆

☆

☆

☆

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\bowtie}$

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

☆

☆ ☆

☆



Всё дальше уходит от нас эта дата – 9 мая 1945 года. Много сказано слов на тему Победы, много произнесено речей, написано книг, статей, песен, стихотворений, снято кинофильмов. Много ещё скажут, потому что это – история нашей страны, которую мы не имеем права забывать, ведь всё меньше остаётся участников той страшной войны, которые могут передать словами то, что видели и чувствовали в те тяжёлые годы. Горько видеть, что с каждым годом ветеранов становится всё меньше и меньше. Годы, болезни, старые раны берут своё. Кто расскажет нашим детям об этой Великой Войне? И поэтому, в нашем **детском саду «Родничок»** уже стало традицией, накануне празднования Дня Победы, дети старших групп, совместно с логопедом **Бабич Е.Н.** навещают **ветеранов Великой Отечественной Войны**, чтобы донести суть происходившего, грамотно вызвать в маленькой душе чувство гордости, сострадания, почитания, патриотизма. Очень долго и тщательно воспитанники готовились к встрече с ветераном. В этот раз дома их ждал *Литовка Василий Григорьевич* - участник Великой Отечественной Войны. Дети с чувством особой благодарности читали ему стихи, пели песни военной тематики: "Три танкиста", "Катюша", "Смуглянка", с особым

чувством исполняли песню "День Победы". Сувениры, сделанные своими руками, явились прекрасным дополнением состоявшегося мероприятия.

☆

☆☆

☆

☆

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

☆

☆

☆

☆

☆☆

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

☆

☆

☆ ☆

☆

☆

☆☆

☆

☆

☆

☆ ☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

☆☆

☆

☆☆

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\bowtie}$

☆ ☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

☆ ☆

☆ ☆

☆ ☆

☆

☆

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆ ☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

 $\stackrel{\wedge}{\Longrightarrow}$

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

 $\frac{1}{2}$

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

☆

☆☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

☆ ☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

☆

☆

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

 $\stackrel{\wedge}{\Rightarrow}$

☆

☆☆

☆

☆☆

Старый солдат рассказал детям о своих героических поступках, за которые получил медали и ордена, о тяготах и испытаниях, перенесённых со своими друзьями — однополчанами в этой страшной войне, показал фотографии и документы тех лет. Рассказывал это со слезами и дрожью в голосе, вспоминая те далекие дни, когда решалась судьба нашей страны, судьба всего человечества. Ребята задавали вопросы и попросили потрогать его ордена и медали, на что Василий Григорьевич с довольной и гордой улыбкой пошутил: - «А может, попробуете на зуб?». Важно донести детям мысль о том, что мы победили, потому что любим свою Отчизну, а Родина чтит своих героев. День Победы для наших детей — это праздник мира, дань мужеству и героизму советских солдат в борьбе с фашизмом. С целью формирования у дошкольников чувства патриотизма, любви к своей Родине и уважения к людям, которые ковали Победу, мы даем возможность детям самим прикоснуться к истории.

Дети – это наше будущее, они должны передать память о грозных событиях своим детям, чтобы они жили в мире и согласии.

Мы верим, что молодое поколение обязательно перенесет дань уважения и чувство благодарности к людям войны.
